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INSTRUCCIONES DE USO
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1.	 Seis tubos de arco inferiores, seis cruces.

2.	 Treinta y seis resortes, una lona de salto (bolsa de herramientas y 
accesorios).

3.	 Tres patas en forma de U (se incluyen seis almohadillas antideslizantes en el 
paquete de accesorios).

4.	 Cuatro postes de protección con orificios para tornillos, dos postes de 
protección sin orificios para tornillos.

5.	 Dos cruces largas (hay dos tornillos en la bolsa de accesorios).

6.	 Un tubo en forma de 7 y una barra horizontal.

7.	 Seis tubos de arco superiores (ocho tornillos en el kit).

8.	 Cerca protectora superior.

Por favor tome las piezas y 
ensámblelas en orden



5

Conecte el tubo de arco 
inferior (1) a la cruz (1), 

con el agujero del tubo de 
arco mirando hacia arriba.

Forme un anillo (o aro) con 
las piezas del paso 1.

Resultado después de 
completar el paso 2.

Después de alinear la 
tela elástica (2) con los 

agujeros del marco circular, 
utilice resortes para fijar 
los seis lados principales.

Instale todos los 
resortes restantes en 
los huecos en orden.

Después de instalar todos 
los resortes en el paso 
5, dé la vuelta a toda la 
estructura e instale las 

patas en forma de U (3)
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Resultado después de 
completar el paso 6.

Instale simétricamente 4 columnas 
protectoras (4) que tengan 

agujeros para tornillos, e instale 
simétricamente 2 columnas 

protectoras (4) que no tengan 
agujeros para tornillos.

Instale la pieza en cruz (5); 
preste atención a la imagen (si 
no necesita instalar una barra 

horizontal, puede colocar un tapón 
de goma en la cruz)

Después de ensamblar el tubo 
con forma de “7” (6) y la barra 

horizontal, insértelo en la pieza en 
cruz (5).

Poste de protección con 
agujeros para tornillos

ARRIBA

ABAJO
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Inserte el tubo de arco superior (7) 
en la cruz (5) y fíjelo con tornillos 

cortos.

Instale todos los tubos de arco (7) 
formando un anillo y fíjelos con 

tornillos largos.

Resultado después del paso 12. Instale y fije la red protectora (8) 
de arriba a abajo.
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Resultado después de completar el 
paso 14.

El ajuste de altura de la barra 
horizontal se puede realizar 

cambiando la posición del agujero.

Presentación
El trampolín le ayuda a desarrollar los músculos de la parte inferior del cuerpo, 
la resistencia, el equilibrio y la coordinación.

Este trampolín está diseñado para niños de 3 a 8 años.

Recomendaciones de uso
1.	 Advertencia. Máximo 100 kg / 220 lb.

2.	 Advertencia. Altura máxima del usuario 140 cm / 4.5 pies.

3.	 Advertencia. Solo para uso en interiores.

4.	 Advertencia. Solo para uso doméstico.

5.	 Advertencia. No apto para niños menores de 3 años. Peligro de 
estrangulamiento.

6.	 Edad minima recomendada: 3 años. Solo para niños de 3 a 8 años.

7.	 Advertencia. La cama elástica debe ser ensamblada por dos adultos de 
acuerdo con las intrucciones de ensamble y luego chequeada antes del 
primer uso.

8.	 Advertencia. Lea las instrucciones.
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9.	 Advertencia. Peligro de colisión.

10.	Advertencia. Se requiere supervisión de un adulto.

11.	 Advertencia. Prohibido dar volteretas.

12.	Advertencia. Cierre siempre la abertura de la red antes de saltar.

13.	Advertencia. La red debe reemplazarse cada 3 años.

14.	Advertencia. Salte con zapatos.

15.	Advertencia. No use la lona cuando esté mojada.

16.	Advertencia. Vacíe los bolsillos y las manos antes de saltar.

17.	Advertencia. Salte siempre en el centro de la lona.

18.	Advertencia. No coma mientras salta.

19.	Advertencia. No salga saltando (baje con cuidado).

20.	 Advertencia. Limite el tiempo de uso continuo (haga paradas regulares).

21.	El trampolín no está diseñado para ser enterrado en el suelo.

22.	 Coloque el trampolín sobre una superficie nivelada al menos a 2 m de 
distancia de cualquier estructura u obstáculo (como sofás, muebles, 
candelabros, etc.).

23.	 Cualquier modificación realizada por el consumidor al trampolín original 
(por ejemplo, agregar un accesorio) debe realizarse de acuerdo con las 
instrucciones del fabricante.

24.	 Compruebe que no haya ningún objeto o persona debajo del trampolín.

25.	 No se deben dejar objetos afilados o peligrosos sobre, debajo o cerca del 
trampolín.

26.	 Asegúrese de que el trampolín se utilice en un área bien iluminada.

27.	 Los trampolines recreativos no están diseñados para uso profesional.

28.	 Realice solo los saltos recomendados en estas instrucciones.

29.	 Los niños con presión arterial alta y enfermedades cardíacas no deben 
usar trampolines.

30.	 No use el trampolín después de tomar medicamentos.

31.	No salte deliberadamente contra la red.

32.	 Solo deben colocarse en la red productos aprobados por nuestra marca.

33.	 Nuestras redes están diseñadas exclusivamente para nuestros trampolines.

34.	 No use ropa holgada.

35.	 Quítese las joyas.
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36.	 Átese el cabello.

37.	 Cuando el aire es seco, el roce repetido sobre la lona o la red del trampolín 
puede generar electricidad estática. Esto no supone ningún riesgo para los 
usuarios. Para limitar la generación de electricidad estática:

•	  Asegúrese de que el marco del trampolín esté en contacto con el suelo. Si 
es necesario, puede utilizar un conductor eléctrico para conectar el marco a 
tierra.

•	 Evite el contacto repetido con la red.

•	 Evite usar ropa sintética o de lana.

38.	Consulte su nivel de condición física con su médico.

39.	 Nuestra empresa no acepta ninguna responsabilidad por lesiones o daños 
causados a terceros o a la propiedad que resulten del mal uso del producto.

40.	 El propietario es responsable de garantizar que todos los usuarios de 
este producto estén debidamente informados sobre cómo utilizarlo de 
forma segura.

41.	Si experimenta dolor o mareos, deje de hacer ejercicio inmediatamente y 
consulte a un médico.

Mantenimiento

Las comprobaciones especificadas a continuación deben realizarse al 
comienzo de cada temporada y a intervalos regulares durante la misma. El 
incumplimiento de estas comprobaciones puede provocar lesiones graves.  

1.	 Compruebe que los pernos estén correctamente atornillados y vuelva a 
apretarlos si es necesario.

2.	 Compruebe que los resortes estén intactos y no puedan desengancharse al 
saltar.

3.	 Compruebe que la almohadilla protectora circular cubra los resortes.

4.	 Compruebe que las tapas de protección de los pernos y los bordes estén 
en su lugar y reemplácelas si es necesario.

5.	 Compruebe la cuerda utilizada para asegurar la red. Peligro de asfixia.

6.	 Compruebe que la red, la lona de salto y todos los elementos de protección 
estén en buen estado y sean capaces de soportar el peso del usuario.

7.	 Reemplace la red, la lona de salto y los elementos de protección cada 3 
años.

8.	 Cualquier pieza defectuosa debe reemplazarse de acuerdo con las 
instrucciones del fabricante.
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 INSTRUCTIONS FOR USE

TRAMPOLINE FOR CHILDREN
TRAMP45F

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL 
FOR FUTURE REFERENCE
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1.	 1. Six lower arc tubes, six crosses.

2.	 Thirty-six springs, one jumping mat (tool and accessory bag).

3.	 Three U-shaped legs (six anti-slip pads included in the accessory package).

4.	 Four guard posts with screw holes, two guard posts without screw holes.

5.	 Two long crosses (two screws in the accessory bag).

6.	 One 7-shaped tube and one horizontal bar.

7.	 Six upper arc tubes (eight screws in the kit).

8.	 Upper protective net.

Please take the parts and assemble 
them in order
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Connect the lower arc 
tube (1) to the cross (1), 
with the arc tube hole 

facing up.

Form step 1 into a ring.

The effect after 
completing step 2.

After aligning the elastic 
cloth (2) with the holes 

of the circular frame, use 
springs to fix the six sides.

Install all springs into 
gaps in order.

After installing all the 
springs in step 5, turn 

the whole thing over and 
install the (3) U-shaped 

legs.
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The effect after 
completing step 6.

Install (4) four protective columns 
with screw holes symmetrically, and 
install (4) two protective columns 
without screw holes symmetrically.

Install the (5) cross, pay attention 
to the picture (if you do not need 
to install a horizontal bar, you can 

install a rubber stopper on the 
cross).

After assembling the (6) 7-shaped 
tube and the horizontal bar, insert 

the 5 cross.

Guard post with screw 
holes

UP

DOWN
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Insert the (7) upper arc tube into 
the (5) cross and fix it with short 

screws.

Install all (7) arc tubes into rings 
and fix them with long screws.

Effect after step 12. Install and fix the (8) protective 
net from top to bottom.
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The effect after completing step 14.
The height adjustment of the 

horizontal bar can be completed by 
adjusting the hole position.

Presentation
Trampoline helps you develop lower body muscles, endurance, balance and 
coordination.

This trampoline is designed for children aged 3-8.

Recommendations for use:
1.	 Warning. Max 100 kg / 220 lb.

2.	 Warning. Maximum user height 140 cm / 4.5ft.

3.	 Warning. For indoor use only.

4.	 Warning. Only for domestic use.

5.	 Warning. Not suitable for children under 3 years. Strangulation hazard.

6.	 Minimum recommended age: 3 years. Only for children aged 3-8.

7.	 Warning. The trampoline shall be assembled by two adults in accordance 
with the assembly instructions and thereafter checked before the first use.

8.	 Warning. Read the instruction.
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9.	 Warning. Collision hazard.

10.	Warning. Adult supervision required.

11.	 Warning. No somersaults.

12.	Warning. Always close the net opening before jumping.

13.	Warning. The net should be replaced every 3 year(s).

14.	Warning. Jump with shoes.

15.	Warning. Do not use the mat when it is wet.

16.	Warning. Empty pockets and hands before jumping.

17.	Warning. Always jump in the middle of the mat.

18.	Warning. Do not eat while jumping.

19.	Warning. Do not exit by a jump.

20.	 Warning. Limit the time of continuous usage (make regular stops).

21.	The trampoline is not intended to be buried into the ground.

22.	 Place the trampoline on a level surface at least 2m away from any 
structures or obstacles (such as sofas, furniture,chandeliers, etc.).

23.	 Any modifications made by the consumer to the original trampoline 
(e.g. the adding of an accessory) shall be carried out according to the 
instructions of the manufacturer.

24.	 Check that there is no object or person under the trampoline.

25.	 No sharp or dangerous objects should be left on, under or near the 
trampoline.

26.	 Ensure that the trampoline is used in a well-lit area.

27.	 Recreational trampolines are not intended for professional use.

28.	 Only perform the jumps recommended in these instructions.

29.	 Children with high blood pressure and heart disease should not use 
trampolines.

30.	 Do not use the trampoline after taking medication.

31.	Do not deliberately jump against the net.

32.	 Only our brand approved products should be attached to the net.

33.	 Our nets are designed exclusively for our trampolines.

34.	 Do not wear baggy clothing.

35.	 Take off jewellery.
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36.	 Tie up your hair.

37.	 When the air is dry, repeated rubbing on the rampoline mat or net may 
generate static electricity. This does not pose risk for users. To limit the 
generation of static electricity:

•	  Ensure that the trampoline frame is in contact with the ground. If 
necessary, you can use an electrical conductor to link the frame to the 
ground.

•	 Avoid repeated contact with the net.

•	 Avoid wearing synthetic or wool clothing.

38.	 Check your fitness level with your medical practitioner.

39.	 Our company does not accept any liablity for injuries or damage inficted 
on a third party or property resulting from misuse of the product.

40.	 The owner is responsible for ensuring that all users of this product are 
properly informed as to how to use this product safely. 

41.	If you experience pain or dizziness, stop exercising immediately and consult 
a doctor.

Maintenance

The checks specified below should be carried out at the start of every season 
and at regular intervals during the season. Failure to carry out such checks 

may result in serious injury.  

1.	 Check that the bolts are correctly screwed and rescrew if necessary.

2.	 Check that the springs are intact and cannot come unhooked when 
jumping.

3.	 Check that the circular protective pad covers the springs.

4.	 Check that the bolt and edge protection caps are in place and replace if 
necessary.

5.	 Check the cord used to secure the net. Danger of suffocation.

6.	 Check that the net, trampoline mat and all protective elements are in good 
condition and capable of supporting the user’s weight.

7.	 Replace the net, trampoline mat and protective elements every 3 years.

8.	 Any defective parts must be replaced in accordance with the 
manufacturer’s instructions.
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 INSTRUÇÕES DE USO

CAMA ELÁSTICA PARA 
CRIANÇAS
TRAMP45F

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE USAR. GUARDE O MANUAL PARA 
FUTURAS CONSULTAS
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1.	 6 tubos de arco inferiores, 6 conectores em cruz.

2.	 36 molas, 1 lona de salto (bolsa de ferramentas e acessórios).

3.	 3 pernas em formato de U (6 bases antiderrapantes incluídas no pacote de 
acessórios).

4.	 4 postes de proteção com furos para parafusos, 2 postes de proteção sem 
furos para parafusos.

5.	 2 conectores longos em cruz (2 parafusos na bolsa de acessórios).

6.	 1 tubo em formato de 7 e 1 barra horizontal.

7.	 6 tubos de arco superiores (8 parafusos no kit).

8.	 Rede de proteção superior.

Por favor, pegue as peças e monte-as 
na ordem.
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Conecte o tubo de arco 
inferior (1) ao conector 

em cruz (1), com o furo do 
tubo voltado para cima.

Forme um anel com as peças 
do passo 1.

O resultado após 
completar o passo 2.

Após alinhar a lona 
elástica (2) com os furos 
da estrutura circular, use 

as molas para fixar os seis 
lados.

Instale todas as molas 
nas lacunas, em ordem.

Após instalar todas as 
molas no passo 5, vire toda 
a estrutura e instale as (3) 
pernas em formato de U.
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O resultado após 
completar o passo 6.

Instale (4) quatro colunas de 
proteção com furos simetricamente, 

e instale (4) duas colunas de 
proteção sem furos simetricamente.

Instale o conector em cruz (5), 
preste atenção à imagem (se 

você não precisa instalar a barra 
horizontal, pode instalar uma 

tampa de borracha no conector).

Após montar o tubo em formato 
de 7 (6) e a barra horizontal, insira 

o conector em cruz (5).

Poste de proteção com 
orifícios para parafusos

CIMA

ABAIXO
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Insira o tubo de arco superior (7) 
no conector em cruz (5) e fixe-o 

com parafusos curtos.

Instale todos os (7) tubos de arco 
nos anéis e fixe-os com parafusos 

longos.

Resultado após o passo 12. Instale e fixe a (8) rede de 
proteção de cima para baixo.
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O resultado após completar o passo 
14.

O ajuste de altura da barra 
horizontal pode ser feito ajustando 

a posição do furo.

Apresentação
O trampolim ajuda a desenvolver os músculos inferiores, resistência, equilíbrio 
e coordenação.

Este trampolim foi projetado para crianças de 3 a 8 anos.

Recomendações de uso
1.	 Aviso. Máx. 100 kg / 220 lb. 

2.	 Aviso. Altura máxima do usuário 140 cm / 4,5 pés. 

3.	 Aviso. Apenas para uso interno. 

4.	 Aviso. Apenas para uso doméstico. 

5.	 Aviso. Não adequado para crianças menores de 3 anos. Perigo de 
estrangulamento. 

6.	 Idade mínima recomendada: 3 anos. Apenas para crianças de 3 a 8 anos.

7.	 Aviso. O trampolim deve ser montado por dois adultos de acordo com as 
instruções de montagem e verificado antes do primeiro uso. 

8.	 Aviso. Leia as instruções.
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9.	 Aviso. Risco de colisão. 

10.	Aviso. Necessária supervisão de um adulto. 

11.	 Aviso. Proibido dar cambalhotas. 

12.	Aviso. Feche sempre a abertura da rede antes de pular. 

13.	Aviso. A rede deve ser substituída a cada 3 ano(s). 

14.	Aviso. Pule com sapatos.

15.	Aviso. Não use a lona quando estiver molhada.

16.	Aviso. Esvazie os bolsos e as mãos antes de pular. 

17.	Aviso. Pule sempre no meio da lona. 

18.	Aviso. Não coma enquanto pula. 

19.	Aviso. Não saia pulando. 

20.	 Aviso. Limite o tempo de uso contínuo (faça paradas regulares). 

21.	 O trampolim não se destina a ser enterrado no chão. 

22.	 Coloque o trampolim em uma superfície nivelada a pelo menos 2m de 
distância de quaisquer estruturas ou obstáculos (como sofás, móveis, 
lustres, etc.). 

23.	 Quaisquer modificações feitas pelo consumidor no trampolim original (por 
exemplo, a adição de um acessório) devem ser realizadas de acordo com as 
instruções do fabricante. 

24.	 Verifique se não há objetos ou pessoas embaixo do trampolim. 

25.	 Nenhum objeto pontiagudo ou perigoso deve ser deixado sobre, embaixo 
ou perto do trampolim. 

26.	 Certifique-se de que o trampolim seja usado em uma área bem iluminada. 

27.	 Trampolins recreativos não se destinam ao uso profissional. 

28.	 Realize apenas os saltos recomendados nestas instruções. 

29.	 Crianças com pressão alta e doenças cardíacas não devem usar trampolins. 

30.	 Não use o trampolim após tomar medicamentos. 

31.	 Não pule deliberadamente contra a rede. 

32.	 Apenas produtos aprovados pela nossa marca devem ser fixados à rede.

33.	 Nossas redes são projetadas exclusivamente para nossos trampolins. 

34.	 Não use roupas largas. 

35.	 Retire joias/bijuterias.
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36.	 Prenda o cabelo.

37.	 Quando o ar está seco, o atrito repetido na lona ou na rede do trampolim 
pode gerar eletricidade estática.  Isso não representa risco para os usuários. 
Para limitar a geração de eletricidade estática:

•	 Certifique-se de que a estrutura do trampolim esteja em contato com 
o solo. Se necessário, você pode usar um condutor elétrico para ligar a 
estrutura ao solo.

•	 Evite contato repetido com a rede.

•	 Evite usar roupas sintéticas ou de lã.

38.	Verifique seu nível de condicionamento físico com seu médico. 

39.	Nossa empresa não aceita qualquer responsabilidade por lesões ou danos 
causados a terceiros ou propriedades resultantes do uso indevido do 
produto. 

40.	 O proprietário é responsável por garantir que todos os usuários deste 
produto sejam devidamente informados sobre como usar este produto com 
segurança. 

41.	Se sentir dor ou tontura, pare de se exercitar imediatamente e consulte um 
médico.

Manutenção
As verificações especificadas abaixo devem ser realizadas no início de cada 
temporada e em intervalos regulares durante a temporada. A não realização 

de tais verificações pode resultar em ferimentos graves.  

1.	 Verifique se os parafusos estão corretamente aparafusados e reaperte se 
necessário. 

2.	 Verifique se as molas estão intactas e não podem se soltar ao pular. 

3.	 Verifique se a almofada protetora circular cobre as molas. 

4.	 Verifique se as tampas de proteção de parafusos e bordas estão no lugar e 
substitua se necessário. 

5.	 Verifique o cordão usado para prender a rede. Perigo de asfixia. 

6.	 Verifique se a rede, a lona do trampolim e todos os elementos de proteção 
estão em boas condições e capazes de suportar o peso do usuário. 

7.	 Substitua a rede, a lona do trampolim e os elementos de proteção a cada 3 
anos. 

8.	 Quaisquer peças defeituosas devem ser substituídas de acordo com as 
instruções do fabricante.
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